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BEKÖSZÖNTŐ 
 
Kedves Olvasó! 
Örömömre szolgál, hogy lelkes 
fáradozásunk gyümölcsét tartja 
kezében, melyet a szeretet és az 
önzetlenség újságának is lehetne 
nevezni. Miért? Társadalmi 
munkában készült saját 
eszközökkel, önkormányzati 
segítséggel. Ezúton is szeretném 
megköszönni mindenkinek az 
eddig nyújtott segítséget és bízom 
benne, hogy továbbra is együtt 
tudjuk szolgálni közösségünk 
érdekeit. Célunk, hogy a Kicsiny 
falunk… minden hónapban elérjen 
Önökhöz aktuális, sokakat érintő, 
érdeklő témáival. Rólunk szól, 
Nekünk üzen és elsősorban Tőlünk 
származik, így mindenkinek 
lehetősége van megszólalni benne. Kérem, hogy minél többen 
éljenek is ezzel a lehetőséggel, hiszen így tudunk igazán tartalmas, 
változatos információkat közzétenni. A jó szándék vezetett el 
minket idáig nem a szaktudás, hiszen egyikünk sem újságíró vagy 
szerkesztő. Ezért is kérem, hogy nézzék el nekünk, ha valami nem a 
legmagasabb fokon van kidolgozva. Építő kritikákat, ötleteket, 
grafikákat, hirdetéseket és minden egyéb észrevételt az újság végén 
található címre lehet eljuttatni, illetve személyesen átadni. 
Kívánom, hogy mindenki találjon számára fontos, érdekes 
információkat lapunkban! Jó olvasást!  

         Szerkesztő 
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Együtt rendszeresen 
 
2010. január elsejétől új alapellátási körzet született Homokmégy 
és Öregcsertő Közös Háziorvosi Szolgálat néven. Tizenkét év 
kórházi gyakorlat után, mely idő alatt intenzív osztályos orvosként 
és műtőben, altató orvosként dolgoztam vállaltam el e praxis 
vezetését.  
A megújult ellátás két rendelőben, a homokmégyiben és az 
öregcsertőiben folyik felváltva a korábbi asszisztensek és írnok 
segítségével. A rendelők arculata megváltozott. Nem csak azért, 
hogy a növekvő törvényi előírásoknak megfeleljünk, hanem hogy a 
rendelőkben valódi, gyógyító orvos-beteg találkozások 
történhessenek. Az egyesített praxis jelentősen megnövekedett 
területe -hiszen az Csorna-pusztától Hillyéig húzódik- megnehezíti, 
hogy az orvos „egy kis beszélgetésre” házhoz menjen, azonban 
igyekszünk a rendelő felszereltségét és a közös munkát olyan 
minőségre emelni, hogy érdemes legyen minket rendelési időben a 
rendelőben felkeresni. Célunk az, hogy a betegek rendelőinkben 
kapjanak gyógyulásukat szolgáló ellátást és csak a feltétlenül 
szükséges esetekben kelljen egyéb szakrendelőt illetve kórházi 
segítséget igénybe venniük, ezzel számukra időt és pénzt 
takaríthatunk meg. Munkánkat nagymértékben segítik az 
önkormányzatok, a településeken működő szociális munkások 
szervezetei és házi betegellátó szolgálatok.  
A család orvosi munka lényege a rendszeres orvos-beteg találkozás. 
Azon dolgozunk, hogy az alapbetegségek mint a magas vérnyomás 
betegség, cukorbetegség, krónikus tüdőbetegség stb.,  rendszeres 
szűrésével, ellenőrzésével és a meglévő terápia beállításával 
lecsökkentsük a váratlan, ügyeleti ellátást igénylő állapotromlásokat 
és minőségi életévekhez segítsük a hozzánk fordulókat.  
 

Dr. Szigecsán Tamás 
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Rendelési rend: 
 
  Homokmégy  Öregcsertő 
Hétfő    8-10   14-15 
Kedd          13-15   8-9 
Szerda  8-10   14-15 
Csütörtök         13-15   8-9 
Péntek  8-10   11-12 
 
Öregcsertőn, a rendelési időben 2010. március 1-től a korábban 
öregcsertői háziorvosi szolgálatba bejelentkezett betegek számára 
kézipatika működik. 
 
Telefonszámok 08-16 óra között: 
 

Dr. Szigecsán Tamás: 06-30-4886-447 
Homokmégy rendelő:06-78-454451 
Öregcsertő rendelő:06-78-456070 
 

Központi ügyelet 16-08 óra között:06-78-564219 
  
Mentők:06-79-326230 
         

Helyettes védőnői szolgálat 
Homokmégy 

 
Matosné Szigeti Zsuzsanna 
Szakmár, Bajcsy-Zs. u. 22. 

06/20-3971-504 
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„Feltámadt Krisztus, örvendjünk…” 

 40 napos böjtöt követően örvend a katolikus világ! Volt egy 
Ember, aki személyesen nem ismert minket, de annyira szeretett, 
hogy meghalt értünk; kínhalált szenvedett. Fájdalom, szomorúság 
és kín volt az önfeláldozásának ára. Értem és Érted is szenvedett és 
még mi kaptunk érte „ajándékot”: kinyílt a Mennyország kapuja. 
Mindenkit Oda vár, akármit is tesz, tett a Földön. Egyet kér: 
törekedjünk mindig a jóra, a szeretetre és tartsunk bűnbánatot. Nagy 
kérés ez?  
Harmadnapra feltámadt; ezt ünnepeljük Húsvétkor. Örülj és 
vigadj Ember, mert a Jó Isten szeretete határtalan; nem osztályoz, 
nem válogat, nem tesz különbséget. Egyszerűen csak SZERET és 
ugyanezt a szeretetet várja viszonzásul.  
Jeleket is ad nekünk gyarló földi halandóknak. Feltámadásának első 
tanúja a TORINÓI LEPEL. Sok vitát kiváltott már, de az egyház ma 
eredetinek tekinti. Aktualitása kettős napjainkban: egyrészt 
Húsvétra készülünk –a Feltámadás örömére-, másrészt 2010. április 
10-től május 23-ig kiállítják a leplet a nagyközönség számára. 
 
Nagyhét és Húsvét szertartásrendje Homokmégyen: 
 
Nagycsütörtök: 18 óra: Mise az utolsó vacsora emlékére 
     Oltárfosztás 
     Virrasztás (közben virágdíszítés) 
Nagypéntek: de. 9 óra: Keresztút 
           du. 3 óra: Nagypénteki szertartások 
     Csonka-mise + áldozás 
Nagyszombat: 18 óra: Nagyszombati szertartások + Ünnepi mise 
    Feltámadási körmenet 
Húsvétvasárnap: Ünnepi mise reggel 8 órakor 
Húsvéthétfő: Ünnepi mise reggel 8 órakor 
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Iskolai híradó 
 

Először is köszönetemet fejezem ki az ötletgazdának, aki 
időt és energiát fordított arra, hogy községünk lakóit tájékoztató 
fórumot hozzon létre. Azt gondolom, hogy ez többszörösen is 
hasznos kezdeményezés. Hasznos azoknak, akik a velük történt 
eseményekről, eredményekről hírt szeretnének adni, de hasznos 
azoknak is, akik tudni szeretnék, mi történik szűkebb 
környezetükben, falujukban. 

Mint az iskola vezetője, én elsősorban iskolai eseményeket, 
eredményeket szeretnék megosztani az olvasókkal. Nem akarok 
időben hosszan visszamenni, ezért az idei, 2010-es történésekről 
írtam néhány gondolatot. 
Igaz, hogy az iskola elsősorban a tanulásról szól, de talán az órán 
kívüli események jobban érdeklik a közvéleményt. 

Évtizedes hagyomány, hogy minden évben a szülői 
munkaközösség jótékonysági bált szervez, melynek bevételével 
az óvodát és az iskolát támogatja. Ez a támogatás teszi lehetővé, 
hogy  

• A gyermeknapi kirándulás, program és étkezés minden 
tanuló számára ingyenes,  

• ebből készülnek a mikulás csomagok,  
• ebből vettünk udvari fajátékokat, más szükséges kelléket, 

felszerelést. 
Mivel az utóbbi években egyre csökken a gyermeklétszám, sokan 
aggódtunk, hogy az idén már ez a rendezvény sikertelen lesz. De 
Istennek, és a lelkesedésben, tenni- akarásban páratlan SZMK 
elnöknek hála, egy nagyon jó hangulatú, s ami szintén nem 
elhanyagolható, az eddigieknél nagyobb bevételű buli sikeredett. Az 
iskolára jutó tiszta bevétel 102 100 Ft volt. Köszönet ezért  a 
rendezvény fő szervezőinek, Greksa Lászlónénak, Vargáné Győri 
Krisztinának, a színvonalas műsort szolgáltató néptánccsoportnak 
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és a Kuzsel Fruzsina-Geri Tamás táncospárnak, a pénzt és 
tombolatárgyakat felajánlóknak,  valamint minden kedves 
vendégnek, akik a részvételükkel , tombolavásárlásukkal járultak 
hozzá a rendezvény sikeréhez. 

Másik, ugyancsak hangulatában és bevételében kiválóan 
sikerült rendezvényünk volt a farsangi bál. 
Ennek az idén különösen nagy tétje volt, hiszen ezen múlott, hogy 
elő tudjuk-e teremteni egy budapesti  világrekord-kísérleten való 
részvétel utazási költségeit. Sikerült több, mint 90 000 Ft-os 
bevételünk lett! 
Így a mi iskolánk is részese lehet a május 14-én, a Felvonulási téren 
és a Városligetben rendezendő 2010-es gyermekrajz-világrekord- 
kísérletnek, valamint a hozzákapcsolódó sokszínű programnak. 
Persze ehhez a sikerhez is sok nevelő, diák és szülő munkája, 
összefogása kellett. 
Az iskolásfarsang jó hangulatát a változatos műsor biztosította, 
melyben volt jelmezes felvonulás, mazsorett-, társas- és 
moderntánc-bemutató, tombola és persze DISCO. 
Köszönet ezért: 

• A belépőket árusító 7. osztálynak, 
• A tombolafelelős 8-soknak, 
• A programért felelős diákönkormányzatnak, 
• A büfé szendvics- és süteménykészletét előállító szülőknek: 

Hídvégi Marianna, Vitéz Katalin, Ridegné Kerepesi Éva, 
Fekete Ákosné, Greksa Lászlóné /Romsics Szilvia/, Greksa 
Lászlóné / Vázsonyi Szilvia/, Kuhl Richárdné, Lovasiné 
Mácsai Ildikó, Greksáné Csécsely Tünde, Ráczné Kapitány 
Katalin, Taskovics Nándorné, Vargaczné Gubány Ágota, 
Csótiné Borúzs Ildikó, Radnai Éva. 

 
A bálokon kívül szeretnék még beszámolni néhány tanulónk kiváló 
sporteredményéről, valamint a közeljövő eseményeiről: 
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� Körzeti terematlétika versenyen 2 arany, 5 ezüstérmet 

szereztek tanulóink.  A megyei döntőbe jutott Fodor 
Erik, György Bence, Kákonyi Ákos, Csóti Angéla, 
Kuzsel Fruzsina, Taskovics Edina alkotta csapat a 
megyei versenyen is kitett magáért. 
Fodor Erik, Kákonyi Ákos és Csóti Angéla egy-egy 
bronzérmet szerzett. Igazán büszkék vagyunk rájuk, hiszen 
nem kis dolog a nálunk lényegesen nagyobb iskolák 
versenyzői között így helytállni! 

� Március 29-30-án, 800-1600 óráig lesz az iskolai 
beiratkozás. Kérem az érintett szülőket, a személyi iratokon 
kívül hozzák magukkal az ingyen tankönyvre jogosító 
igazolásokat! Ingyenes tankönyvre a tartós beteg, 3 vagy 
többgyermekes családban élő, rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülő gyermekek jogosultak. 

 
Baloghné Lovasi Zsuzsanna 

 

Óvodai morzsák 
 
Nagy örömmel értesültem arról, hogy kis falunkban egy újság van 
készülőben, s az óvoda életéről havonta rövid kis cikk erejéig 
beszámolhatok.  
A Homokmégyi Tagóvoda nyitott óvoda, ahová bármikor 
bejöhetnek a szülők, -előzetes megbeszélés alapján -
bekapcsolódhatnak a csoport életébe. Mi óvodánkban a gyermek 
van a középpontban. Értük teszünk, dolgozunk teljes odaadással. 
Boldog gyermekkort igyekszünk biztosítani a hozzánk járó 
gyerekeknek. Nevelési célunk, hogy az óvodás gyermekek az 
óvodában dolgozó pedagógusokban és nem pedagógus dolgozókban 
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társra, ha kell természetes támaszra találjanak. A végső célunk 
pedig az, hogy az óvodáskor végére, iskolára alkalmas gyermekeket 
bízzunk a szülőkre. 1 óvodai csoporttal dolgozunk, jelenleg 33 
gyermekkel. Az intézmény Helyi Nevelési Programja, Házirendje 
bárki számára megtekinthető az óvodában. A gyerekek a napi 
foglalkozások során több témában is ismereteket szereznek 
koruknak megfelelően és érdeklődésük szerint. 
Minden évszaknak megvannak a játékai, tevékenységei, ünnepei.  
*A farsangi bálon mókázva, jelmezekbe bújva jól szórakoztak 
gyermekeink.  
*Minden hónapban Kalocsára múzeumba visszük a nagycsoportos 
korúakat, ahol új ismereteket szereznek, új ízeket kóstolnak, játékot 
készítenek.  
*Mese rajzpályázaton vettek részt a nagyok, ahol sikeresen 
szerepeltek. 
*Március 15-e az egyik legjelentősebb nemzeti ünnepünk. A 
kisgyermekek az ünneppel való ismerkedés során átélik az ünnep 
méltó tiszteletét is. Nagyon fontos ebben a hiteles óvodapedagógusi 
példamutatás. Hetekkel előtte elkezdtünk beszélgetni róla. Hazafias 
verseket, dalokat mondogattunk. Feldíszítettük a csoportszobát, a 
faliújságot. Az óvodai ünnep napján ünneplőruhába öltözve, 
kokárdát kitűzve, verses, táncos műsorral emlékeztünk meg a 
szabadságharc hőseiről. 
 
Szeretném megköszönni a Kedves Szülőknek azt a sok-sok 
finomságot, melyekkel ünnepek alkalmával kedveskednek a 
gyerekeknek.  
 
Munkánk öröme a sok mosolygós és vidám kisgyermek, akik 
körülvesznek bennünket nap mint nap, évről évre.  
 

Jagicza Imréné  Tagóvodavezető 
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Rendőrségi Felhívás! 

NE A TOLVAJ KÖLTSE EL A NYUGDÍJAT!    

A bűnelkövetők mindig a leggyengébb ellenállást keresve követik el 
cselekményeiket, ezért támadnak meg, ejtenek tévedésbe 
gyermekeket, nőket és egyedül élő, védekezésre képtelen időseket.  

Módszereik eltérőek, azonban céljuk minden esetben az idős ember 
pénzének, értékeinek megszerzése. Egyesek magukat a 
nyugdíjbiztosítási igazgatóság, az önkormányzat munkatársainak 
kiadva jutnak be az idős emberek lakásába, ahol „egyszeri, 
különleges támogatást adnak az ott lakónak”, hivatkozva, nyugdíj 
emelésre,…, de általában nagy címletű pénzzel fizetnek, a 
nyugdíjas kénytelen visszaadni abból az összegből, ilyenkor 
kifigyelik honnan vette elő a pénzét. Ezt követően a figyelmet 
elterelve – vizet kérnek, WC-re, mosdóba mennek, megvizsgálják a 
nyugdíjas szociális körülményeit, az egész lakást, házat, a 
gyógyszereket… – egyikük a kifigyelt helyről eltulajdonítja a 
megtakarított pénzt, esetleg az ott lévő egyéb értékeket.  

Másik trükk szerint az elkövetők valamely szolgáltató – víz, gáz, 
áram, távhő, kábel televízió, telefon …– munkatársának adják ki 
magukat és rutin ellenőrzésre hivatkozva jutnak be a lakásba, majd 
ott egyikük eltereli a házigazda figyelmét, míg a másik kutatást 
végez a lakásban, és pénzt, ékszereket tulajdonít el, ugyanis ezek 
nem foglalnak nagy helyet, feltűnés nélkül el lehet azokat vinni. A 
lopással okozott kárt még azzal is fokozhatják, hogy az 
„ellenőrzésért” pénzt kérnek.  

A fenti bűncselekményeket, az áldozattá válást egészséges 
bizalmatlansággal, odafigyeléssel meg lehet előzni!  
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·        Mind a nyugdíjbiztosítási igazgatóság, mind a szolgáltatók 
munkatársai sorszámozott, arcképes igazolvánnyal rendelkeznek! 
Ezek az igazolványok a legtöbb szolgáltató esetében csak személyi 
igazolvánnyal együtt érvényesek, és azokat az alkalmazottaknak 
felszólítás nélkül fel kell mutatniuk. Abban az esetben, ha mégsem 
teszik, meg kell kérni őket arra, hogy igazolják magukat, ha a 
felszólításnak nem tesznek eleget nem szabad beengedni őket a 
lakásba, az udvarba.  
·        A kertkapu, a lakásajtó minden esetben be legyen zárva, így 
tudjuk megválogatni azt, hogy kit engedünk be a lakásunkba, 
ingatlanunkba. Lakótelepi lakás esetében mielőtt bárkinek ajtót 
nyitnánk, a kitekintő nyíláson át nézzük meg ki akar hozzánk 
bejönni, a bejárati ajtót minden esetben fel kell szerelni biztonsági 
lánccal, amely használata során megóvja az ott lakót attól, hogy 
illetéktelenek erőszakkal bemenjenek a lakásba.  
·        A szolgáltatók munkatársai csakis a lakók hibabejelentésére, 
esetleg a mérőórák ellenőrzése céljából kereshetik fel a lakosságot, 
de a legtöbb esetben előre, postai úton jelzik annak várható 
időpontját, de ezekben az esetekben is kérni kell az igazolványukat. 
·        Ezekkel a bűncselekmény típusok megelőzésével 
kapcsolatban tudni kell, hogy a nyugdíjbiztosítási igazgatóságtól 
csak és kizárólag az ellenőrzési osztály munkatársai végeznek 
helyszíni környezettanulmányt, ők is arcképes igazolvánnyal 
rendelkeznek, pénzt nem adnak és nem fogadhatnak el. Minden 
egyéb nyugdíjjal kapcsolatos ügyintézés a megyei nyugdíjbiztosítási 
igazgatóságon történik.  
A szolgáltatók közüzemi díjaikat  ma már kivétel nélkül postai úton 
szedik be, az esetleges javítási szolgáltatás díját pedig csakis a 
magát – a szolgáltató által kiállított – arcképes igazolvánnyal 
igazoló, a szolgáltató által kiadott hivatalos számlát átadó 
munkatárs részére szabad átadni. 

Ambrus Attila r.tzls. 
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Mi lesz véled Művelődési Ház? 
 
Homokmégy Község Önkormányzata egy olyan pályázatot nyújtott 
be, melynek keretein belül a közösségi terek infrastrukturális 
fejlesztésére lehetett pályázni, a régióban élők társadalmi 
aktivitásának és részvételének fokozása érdekében. Azaz a 
Művelődési Ház épületének és környezetének felújítására, 
akadálymentes átalakítására nyert pénzt az önkormányzat. A 
beruházás főbb elemei a következők: 

• Tetőszerkezet szigetelése, tetőhéjazat cseréje. 
• Vízvezeték rendszer, vizesblokk, villamos hálózat felújítása. 
• Új gazdaságos fűtés kialakítása. 
• Nyílászárók cseréje. 
• Oldalfalon új nemes vakolat létrehozása, hidegburkolatok. 
• Festés-mázolás. 
• Parkosítás, térburkolás, játszótér kialakítása. 
• Eszközök és berendezések beszerzése. 

A felújítás 2010. február 15-ével indult és a tervek szerint 
Falunapon kerül átadásra az épület.  
Az önkormányzat 50 millió forint támogatást nyert, 10% önrész 
vállalása mellé. 2009-ben még létezett az ún. EU Önerő Alap, 
melynek lényege, hogy az állam átvállalt bizonyos önrészt az 
önkormányzatoktól. Ez így is történt, kb. 2,5 millió forintot utaltak, 
s így a projekt „nekünk” csak 3 millió forintba kerül.  
A kivitelezést a keceli Modus Vivendi Kft. hajtja végre, amely a 
bontott anyag megfelelő helyre szállítását is magára vállalta. 
 
Vannak még nyertes pályázatai az önkormányzatnak, melyek 
eredményeként új kerítést kap a temető és belső gyalogutakat 
alakítanak ki. A Művelődési Ház körül parkoló kialakítására fog sor 
kerülni; meg fog történni a hivatal külső felújítása; illetve a 
központi buszváró lebontása után egy hasonló nagyságú, de a kor 
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igényeinek megfelelő építmény létrehozására kerül sor. Eredményes 
munkát! 
Az információkért köszönetet mondok mindenki nevében a 
Polgármester Úrnak!  

Szerkesztő 
 

Kapitális szarvasagancs a homokmégyi vadászterületen 
 
Nem mindennapi méretű hullajtott szarvas agancsot talált az 
alsómégyi Örjegben Rimai Balázs agancsgyűjtő, Greksa Zsolt 
hivatásos vadász kíséretében. Szerencséjét külön tetézi, hogy az 
agancs mindkét szárát megtalálta. A trófeabíráló bizottság előtt 
bemutatott hullajtott agancs trófea súlyát 13,6 kg-ra becsülték. A 
szarvas korát 10 évesnek állapították meg. Ez a trófeasúly országos 
szinten is kimagaslónak mondható. A vadászok elmondása szerint a 
szarvas nász idején többször hallották a bika méltóságteljes hangját, 
ahogy védte, terelgette háremét. Szemügyre venni azonban a sok 
hajnali és esti megfigyelések során egy alkalommal sem sikerült. A 
territóriumát őrző bika az adott területen tartózkodott a bőgés 
kezdetétől, annak végéig, és ezek szerint most is ott van valahol.  
 Szerkesztő: A vadállományt hogyan érintette az idei hosszú és 
kemény tél? 
Vadásztársaság: Több éves tapasztalatunk, hogy tél idején a 
nagyvad állományunk egy része, főleg a szarvas, elhúzódik a 
területről fedettebb, erdősebb részekre. Az idei télre ez nem 
mondható el, a vadak igen szép számmal voltak jelen a területen. 
Úgy gondoljuk, hogy ez köszönhető az intenzív etetésnek. A 
vadásztársaság és a vadászok magánetetése által a területre több 
mint 500 mázsa szemes és szálas takarmány volt kijuttatva. Úgy 
gondoljuk, hogy a téli fáradozásaink és költségeink megtérültek, 
mert a vadak itt maradtak és jól átvészelték a telet. 

Kiss Csaba 
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Radnóti Miklós: Nem tudhatom... 
 
Nem tudhatom, hogy másnak e tájék mit jelent,  
nekem szülőhazám itt e lángoktól ölelt  
kis ország, messzeringó gyerekkorom világa.  
Belőle nőttem én, mint fatörzsből gyönge ága  
s remélem, testem is majd e földbe süpped el.  
Itthon vagyok. S ha néha lábamhoz térdepel  
egy-egy bokor, nevét is, virágát is tudom,  
tudom, hogy merre mennek, kik mennek az uton,  
s tudom, hogy mit jelenthet egy nyári alkonyon  
a házfalakról csorgó, vöröslő fájdalom.  
Ki gépen száll fölébe, annak térkép e táj,  
s nem tudja, hol lakott itt Vörösmarty Mihály,  
annak mit rejt e térkép? gyárat s vad laktanyát,  
de nékem szöcskét, ökröt, tornyot, szelíd tanyát,  
az gyárat lát a látcsőn és szántóföldeket,  
míg én a dolgozót is, ki dolgáért remeg,  
erdőt, füttyös gyümölcsöst, szöllőt és sírokat,  
a sírok közt anyókát, ki halkan sírogat,  
s mi föntről pusztitandó vasút, vagy gyárüzem,  
az bakterház s a bakter előtte áll s üzen,  
piros zászló kezében, körötte sok gyerek,  
s a gyárak udvarában komondor hempereg;  
és ott a park, a régi szerelmek lábnyoma,  
a csókok íze számban hol méz, hol áfonya,  
s az iskolába menvén, a járda peremén,  
hogy ne feleljek aznap, egy kőre léptem én,  
ím itt e kő, de föntről e kő se látható,  
nincs műszer, mellyel mindez jól megmutatható.  
 
Hisz bűnösök vagyunk mi, akár a többi nép,  
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s tudjuk miben vétkeztünk, mikor, hol és mikép,  
de élnek dolgozók itt, költők is bűntelen,  
és csecsszopók, akikben megnő az értelem,  
világít bennük, őrzik, sötét pincékbe bújva,  
míg jelt nem ír hazánkra újból a béke ujja,  
s fojtott szavunkra majdan friss szóval ők felelnek.  
 
Nagy szárnyadat borítsd ránk virrasztó éji felleg.  
 
(1944. január 17.) 

/Geri Tamás javaslatára/ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hirdetés, hozzászólás szövege: 

…………………………………………………………...………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

…………………………………………………………………….

.........................................................................................................

.........................................................................................................

........................................................................................................

Hirdető neve, elérhetősége: 

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………. 
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Utóirat: 
Úgy gondolom, hogy a tisztesség úgy kívánja, hogy tájékoztassam 
Önöket arról, hogy az újság a Polgármesteri Hivatal fénymásoló 
gépével készült, így az anyagi vonzatát az önkormányzat állta. A 
Polgármester Úr ígéretet nem tett a többi szám ingyenes másolására. 
Bízom benne, hogy a pozitív visszajelzések támogatásra fogják 
sarkalni. A hirdetések, hozzászólások –terveim szerint- ingyen 
megjelenhetnek, de ígéretet nem merek tenni ez ügyben.  
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A szerkesztő nem vállal felelősséget a cikkekben megjelent információkért. 
 

 

 

Kicsiny falum… 

Szerkesztő: 

Tapolcsányiné Varga Krisztina 

06 78/ 678-658 

6341 Homokmégy 

Kossuth L. u. 118. 


